

鹰潭城建投集团以党建引领破解民生难题

从“被动响应”到“主动治理”，从“单点突破”到“系统推进”，鹰潭城建投集团通过“党建+民生”模式，将服务触角延伸至社区末梢。今年7月份，极端天气突袭江西省鹰潭市，该市恒大绿洲小区一栋高层外墙空鼓处摇摇欲坠。鹰潭城建投集团第二党支部党员突击队连夜制定方案，及时消除高空坠物隐患。面对小区外墙大面积空鼓的顽疾，支部创

新建立“安全晨会+节点验收+进度沟通”机制，每日在业主群播报施工进展，同步收集降噪、时段调整等建议，实现工程透明化推进。通过“党建+民生”模式，鹰潭城建投将“问题清单”转化为群众“幸福账单”，用“党旗红”点亮“民心暖”，在急难险重任务中彰显国企担当。

(王军)

贵溪经开区打造千亿级铜产业集群发展范本

依托“实体化、市场化”改革路径，贵溪经开控股集团有限公司深度整合产业链资源，推动区域内有色金属产业迈向中高端。通过设立专业子公司运营线上交易平台，2024年铜产品交易额突破100亿元大关；创新“供应链+金融+数字化”服务体系，助力集群营收达3030亿元，同比增长

10.15%。鹰潭国际陆港年运输铜铝原料10.14万吨；其与海南商品交易所共建的再生铜交易平台，为产业开辟新赛道，推动中部地区有色金属产业数字化转型。这一系列举措使江西贵溪经济技术开发区在铜基新材料领域的全国影响力持续攀升。

(李伟)

国网山西电力吕梁供电公司：夏训练兵砺技能，以赛促练筑防线

近日，国网山西电力吕梁供电公司变电运检中心开展运维专业技能竞赛，通过“赛”“练”结合的方式，全方位提升队伍专业能力。技能竞赛聚焦运维人员综合素养，采用理论与实操双环节考核，重

点考察团队协作、操作规范性与应急处置能力，全面检验了队伍的专业能力和团队协作水平，为电网安全稳定运行筑牢坚实防线。

(成晓佳)

胜利石油工程西南分公司：

“小井场”书写“大生态”绿色答卷

面对“既要高效开发又要减少生态扰动”的双重挑战，胜利石油工程西南分公司70207钻井队以“标准化、绿色化、智能化”为核心，打造了一个高效、安全、环保的现代化钻井作业现场，成为“井景交融”的典范。为减少对湿地的占用，同时保证生产需要，井场面积较标准的70型井场减少四分之一。70207钻井队用标准化管理诠释了“小井场里大生态”的理念，实现了工业生产与候鸟共栖，生动诠释了现代石油钻井行业与生态保护的完美融合。这种“既要金山银山，又要绿水青山”的生动实践，为传统能源行业绿色转型发展提供了可借鉴的经验。

(明华 余祥锐)

胜利石油西南分公司钻井进尺突破10万米 创历史同期最高纪录

截止到8月17日，胜利石油工程西南分公司年累计钻井进尺突破10万米大关，同比多打进尺超3.6万米，创该公司历史同期新高。公司8支井队中，有6支井队进尺过万米，展现了该公司在深井、深探井、特殊复杂井施工中的高效与实力。该公司抓住今年工作量比较饱满的机遇，积极融入“一体化”运行，健全完善与相关各方常态化沟通、联合攻关等机制，统筹做好“四匹配”、做到“六不等”，践行区域一体化协同，实现钻测录、定向、固井、管具、钻井液等专业无缝衔接。公司经理李冲表示，“下一步将锚定全年17.5万米任务目标，坚决扛起当好‘端牢能源饭碗’‘特种部队’的使命担当”。

(明华 龚远明)

企政通

《中国企业报》集团产业服务(园区招商)智慧平台

赋能企业产业创新 助力政府园区招商



服务电话：13930057725 李女士

广告